

## «Лето - прекрасная пора!»



*«Есть что-то прекрасное в лете,  
А с летом прекрасное, в нас!»  
С.Есенин*

Лето – как много в этом слове тепла, солнца, улыбок, веселья! Не зря говорят «лето – это маленькая жизнь». Каждый из нас стремится наполнить ее яркими событиями, эмоциями.

Отдых на природе – это прекрасно! Дни безмерного счастья для взрослых и детей, свежий воздух, пение птиц, природа радуется многообразием красок: изумрудно зеленая листва гармонирует с белоснежными ромашками, розовым клевером, синими васильками и фиолетовыми люпинами. Яркой россыпью кружатся над цветами бабочки. Как же приятно наблюдать за всей этой красотой!

Вот и в объединении «Город мастеров» (руководитель Иванова Ольга Олеговна) для ребят из пришкольного лагеря гимназии № 1 прошли мастер-классы под общим названием «Лето – прекрасная пора!». Девчонки и мальчишки постарше работали с картоном и бумагой, выполняя работу под названием «Цветочный букет», ребята помладше работали в технике пластилинография, украшая крылья бабочек красивыми узорами. Все отряды добросовестно выполняли свою работу, помогали друг другу. В конце мастер-классов в кабинете «запахали» чудесные бабочки и «запахло» ароматами только что собранных цветов. Частичка лета поселилась и в стенах нашего объединения. Хочется пожелать ребятам в полной мере насладиться прекрасной порой – летом!